



DALOVICKÉ LISTY

Vydává Obec Dalovice

• ZDARMA

• 01/2016

• leden 2016



Výlet do Drážďan str. 6



SLOVO STAROSTY - Co nás čeká v roce 2016?

Plány letošního roku se dají shrnout do tří oblastí. První zahrnuje činnost nezbytnou k zajištění běžného provozu obce. Minulý rok jsme z finančních důvodů vynechali např. opravu výtluků a některých chodníků. Dělal se jen to nejnnutnější. Letos bychom rádi tyto dluhy napravili. K nejnáročnějším úkolům bude opět patřit údržba zeleně a udržování čistoty v obci. Rád bych tímto poděkoval každému, kdo se, i sebemenším přičiněním, podílel na úpravě našeho území. Obec je velmi rozlehlá a není v našich silách vždy vše stihnout ke spokojenosti všech. Máme to štěstí, že mezi námi žije hodně spoluobčanů, kteří si okolí svého obydlí udržují a zkrášlují svými vlastními silami a není jim vzhled obce lhostejný.

Druhou oblastí bude pokračování v započatých projektech. Zajištění udržitelnosti realizovaných projektů - zámeckého parku, sportoviště i náměstíčka. Prioritním úkolem v novém roce, bude dokončení druhé etapy společenského objektu. Pracuje se na doplnění projektové dokumentace a přípravě zadávací dokumentace pro výběrové řízení na zhotovitele druhé etapy. Obsahem druhé etapy je byt správce a vybudování šesti menších, tzv. krizových bytů, včetně potřebného dokončení zateplení střechy objektu. Náklady odhadujeme na cca 6 mil. Kč. Před samotnou realizací je však nezbytné získat souhlas ROP severozápad, abychom dodrželi podmínky dotačního titulu a nepřišli tak o dotaci získanou na první etapu. V současné době se také vybírá nábytek do sálu, abychom mohli začít objekt využívat. Samostatnou kapitolou bude revitalizace zahrady v okolí společenského objektu, na kterou se pokusíme získat dotaci z fondu životního prostředí.

Poslední oblastí v roce 2016 budou nové projekty, mezi které patří oprava střechy kostela, jejíž rozsah bude záviset na získání či nezískání dotace na obnovu památek od kraje. Dále vybudování venkovní učebny v prostoru zahrady MŠ rovněž závislé na přidělení dotace, a to od Ministerstva pro místní rozvoj. Kromě toho bude potřebnou investicí propojení dvou tlakových pásem rozvodu pitné vody - vybudováním chybějícího cca 200m dlouhého úseku vodovodu v ulici V Břízkách. Následovat by měla oprava povrchu komunikace a rozšíření veřejného osvětlení v tomto úseku. Tuto akci bychom rádi financovali z prodeje dvou přilehlých stavebních pozemků.

Jednou z činností, na které se pracuje pro rozvoj obce, je aktualizace strategického plánu, ve kterém by měly být zahrnuty všechny plánované akce v příštích letech. Program rozvoje nám umožní lépe využít našich finančních prostředků, je i důležitým podkladem při získávání různých dotací na uskutečnění vybraných rozvojových záměrů. Považujeme za velmi důležité zjistit vaše názory na to, jaká by měla naše obec být a co pro věc všichni můžeme udělat. Přispějte nám svými

názoru a nápady kam má naše obec směřovat vyplněním dotazníku na prostřední dvojstraně. Vyplněný dotazník lze odevzdat přímo na OÚ, případně postačí vhodit do schránky. Děkujeme za spolupráci.

Jiří Karas



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

CENÍK ÚHRADY ZA ODVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU PRO ROK 2016

Objem nádoby	Četnost odvozu	Roční sazba
80 litrů	1x týdně	1.700,- Kč
80 litrů	1x 14 dní	1.290,- Kč
120 litrů	1x 14 dní	1.480,- Kč
120 litrů	1x týdně	2.100,- Kč
240 litrů	1x týdně	4.200,- Kč
1.100 litrů	1x týdně	19.300,- Kč
1.100 litrů	1x 14 dní	12.800,- Kč

Nádoba o velikosti 80 l s četností svozu 1x 14 dní je podmíněna 1-2 členy domácnosti a domácnost nevyužívá k vytápění kotel na tuhá paliva. Podmínky přihlašování viz. minulé číslo Dalovických listů. Ceník platný od 1.1.2016.

Splatnost úhrady za odvoz komunálního odpadu je do 31. března 2016. Rovněž splatnost poplatku za psy je do 31. března 2016.

Žádáme občany, aby v případě plných kontejnerů na tříděný odpad nenechávali odpadky kolem a vyčkali na jejich vyprázdnění. Vývoz je vždy počátkem týdne. Pokud k vývozu nedojde, informujte OÚ.

OCHRANA OVZDUŠÍ

V souvislosti s topnou sezonou opět připomínáme Obecně závaznou vyhlášku 02/2012 o ochraně ovzduší. Je zakázáno spalovat plasty všeho druhu, polystyrény, směsné odpady aj., při jejichž spalování dochází k vypouštění jedovatých zplodin do ovzduší, nadměrné tvorbě kouře nebo nadměrnému zápachu. V případě porušování vyhlášky, hrozí soukromým osobám pokuta do výše 30.000,- Kč a podnikatelským subjektům až do výše 200.000,- Kč.

Při zjištění zamoření z nevhodně spalovaných materiálů doporučujeme občanům pořídit fotodokumentaci kouře nebo zajistit svědectví o zápachu a tento podnět

předat na obecní úřad.

SHROMAŽDIŠTĚ ODPADŮ

Upozorňujeme na změnu otevírací doby od 1.1. 2016:

Středa 15:00 - 17:00

Sobota 10:00 - 12:00

ZMĚNA ÚŘEDNÍCH HODIN

Upozorňujeme občany, že po přestěhování úřadu do nového sídla (předpoklad začátek března) dojde z důvodu narůstající administrativy ke změně úředních hodin. Kancelář starosty, pokladna, evidence, účtárna, správa majetku i Czech Point budou mít jednotné úřední hodiny pro veřejnost.

Pondělí 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00

Středa 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00

Čtvrtek 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00

Podatelna otevřena každý den. Mimo úřední dny v úterý do 15 hodin a v pátek do 13 hodin s výjimkou polední přestávky.



Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA VYBÍRÁME

Na 15.jednání zastupitelstva obce 14.12. 2015 bylo projednáváno:

- schválen rozpočet obce na rok 2016
- vzata na vědomí zpráva o zpracování Strategického plánu obce
- schválen nákup židlí pro společenský sál
- vzata na vědomí informace o schůzce k Aktualizaci strategie cyklistiky
- schváleno zpracování lesního hospodářského plánu firmou Plzeňský lesprojekt, a.s.
- schválena firma ČEZ Prodej, a.s., jako cenově nejvýhodnější dodavatel plynu pro rok 2017.

Zápisy z jednání ZO jsou k dispozici na webu obce a obecních informačních vývěskách.



ZAJÍMAVOSTI

LEDEN

Leden je podle gregoriánského kalendáře první měsíc v roce. Má 31 dní. Český

název měsíce pochází od slova led – měsíc ledu. Původně byl tento měsíc ve východní Evropě označován jako měsíc vlka. Zpočátku byl leden v římském kalendáři až 11. měsíc v roce. Teprve v roce 153 došlo ke změně začátku roku z 1. března na 1. leden. Leden začíná vždy stejným dnem v týdnu jako květen předcházejícího roku a stejným dnem jako říjen s výjimkou přestupného roku. Tehdy připadá první lednový den na stejný den v týdnu jako první den dubna a července. Astrologicky je na začátku ledna Slunce ve znamení Kozoroha a na konci ve znamení Vodnáře. V astronomických termínech začíná v souhvězdí Střelce a končí v souhvězdí Kozoroha.

Co se týče počasí v lednu, představujeme si „ladovskou zimu“ plnou sněhu a mrazu. Předchozí měsíc nám předvedl spíše jarní počasí. Vědci se dohadují, zda jsou změny způsobeny globálním oteplováním, nebo se jedná o normální koloběh. Leden je z hlediska počasí typickým zimním měsícem. Nejnižší denní průměrné teploty se pohybují okolo -2,8 °C, v některých letech (např. r. 2010) klesají v průměru pouze na -1,2 °C. V lednu je počasí proměnné s velkými amplitudami, objevují se tzv. vpády arktického vzduchu do střední Evropy, během kterých klesají teploty hluboko pod -15 °C.

A co předpověď? Leden 2016 by měl být podle dlouhodobé předpovědi počasí teplotně nadprůměrný a srážkově průměrný až spíše podprůměrný. Sněhová nadílka se očekává na počátku ledna a i v dalším průběhu první dekády měsíce. Ve druhé dekádě by se měly průměrné teploty pohybovat kolem 0 °C s převažujícím slunečným počasím. Na přelomu druhé a třetí dekády se pak dají očekávat nízké teploty, které mohou místy klesat až k hranici okolo -20 °C. Třetí dekáda ledna by měla být teplotně opět nadprůměrná a srážkově podprůměrná s polojasnou až jasnou oblohou. Po přechodném vyjasnění by se mělo opět zatáhnout a na přelomu ledna a února začít sněžit. Tak si vyberte :0). Pro zajímavost teplotní rekordy například pro tříkrálový 6. leden jsou -25,4 z roku 1784 a 14,2 z roku 1999.

KK



INFORMACE PRO OBČANY

SPORTOVNÍ A KLUTURNÍ KOMISE INFORMUJE

Mikulášská nadílka

V předvečer návštěv čerta a Mikuláše se i u nás uskutečnila Mikulášská nadílka. V pátek v podvečer jsme očekávali návštěvu Mikuláše, čertů i anděla v našem novém Společenském domě. Ještě předtím se odpoledne konal den otevřených dveří, při kterém si občané Dalovic mohli nový objekt prohlédnout za doprovodu

vedení obce. Pak se již začali scházet všichni ti, kteří celý rok nezlobili a přišli si pro nadílku. Mikulášská začala vystoupením dalovických dětí pod vedením Aničky Peterkové a za doprovodu Lukáše Peterky a Jiřího Karase. Děti zaspívaly svůj program, se kterým úspěšně vystoupily i na adventním rozsvícení vánočního stromu. Jen nás velice mrzelo, že některé děti a mnoho dospělých



vystoupení rušili a hlasitě se bavili. Asi zapomněli na slušné vychování. Přesto byli vystupující odměněni velkým skandovaným potleskem. Pak se již ozvala pekelná hudba a do ztemnělého sálu vletěli dva čerti. Uklidnil je až příchod Mikuláše a anděla za zvuku nebeských fanfár. A začalo nadělování. Krásné bohaté balíčky putovaly do rukou každého, kdo Mikulášovi zaspíval písničku nebo řekl básničku. A protože dětí přišlo opravdu hodně, stála se dlouhá fronta. Čerti mezitím kontrolovali děti a každého kdo jen trochu zlobil, umazali pekelnými sazemi. Teprve když všichni dostali nadílku, kterou pro děti pořídila Obec Dalovice, rozcházel se spokojeně do svých domovů. Někteří ještě navštívili Pekelnou diskotéku, kterou pro děti již tradičně připravili v hospůdce u Čutňáka. Kromě tancování si děti zahrály spoustu zajímavých her.

Jana Tichá, předsedkyně komise

Vánoční výlet do Drážďan

Druhou adventní neděli, na sv. Mikuláše, byl vypraven z Dalovic autobus na vánoční trhy do Drážďan. Protože jsme nechtěli jen vyrazit za nákupy, využili jsme služeb průvodkyně. Poutavým vyprávěním o historii města začala již v průběhu cesty. V cíli nás pak provedla zajímavými pamětihodnostmi města, doporučila nám např. galerii, návštěvu kostela, ukázala jednotlivé trhy a další nákupní místa. Je až neuvěřitelné, jaké historické stavby či celé ulice zničené následkem bombardování za války, byly znovu postaveny. Po asi dvouhodinové prohlídce se již každý vydal za svými zájmy, někdo za uměním, jiný načichnout vánoční atmosféru, někdo vzal útokem obchodní domy. Nezapomněli jsme ochutnat místní svažené víno, punč nebo tradiční bratwurst. Někteří si přivezli domů pamětní hrníček letošních trhů. Počkali jsme si ještě na „rozsvícené Drážďany“, kdy světla

a pouliční koncerty doladily nádhernou vánoční atmosférou. Před šestou hodinou jsme se vydali na cestu domů. Zájezd se velice podařil, každý si přišel na své. Poděkování za jeho organizaci patří člence Sportovní a kulturní komise Lucii Prokopiusové, která v závěru pronesla: „Tak kam pojedeme příště?“ Myslím, že se máme na co těšit :0)



KK



VÁNOČNÍ KONCERT PRO SENIORY

Děti druhé třídy základní školy připravily pro dalovické seniory z domů s pečovatelskou službou na středu 16.prosince vánoční koncert v prostorách své třídy. Nejprve předvedly vánoční taneček, který děvčata nacvičila ve školní družině s paní vychovatelkou Janou Ladýřovou. Následovalo pásmo vánočních písní, říkanek, známých i méně známých koled, které třída secvičila pod

vedením třídní učitelky pí Dietlové. Velmi příjemné dopoledne, které děti připravily, bylo zakončeno malým občerstvením – cukrovím, bábovkou či jednohubkami svlastnoručněvyrobenými pomazánkami. Děkujeme dalovickým školákům i paní učitelce za zorganizování této akce. Doufáme, že nebyla poslední. A pokud chtějí senioři spolupracovat se školou, mohou přijít například do školky přečíst dětem polední pohádku před spaním. Určitě budou vítáni.



KK

Fotografie z akcí naleznete na webových stránkách obce nebo facebooku.

HOTEL OHŘE – CARLSBAD INN, A.S.

Jedna z dominant obce, bývalý hotel Ohře, již dostává svůj ráz a vypadá velmi pěkně, zejména při večerním osvětlení. Protože nejenom mne zajímalo jak to vypadá s jeho otevřením, zeptala jsem se předsedy představenstva hotelu Carlsbad Inn, a.s., pana Mgr. Olega Chodusova.

Hotel by rádi otevřeli již na jaře tohoto roku, plánováno je květen –červen, před filmovým festivalem. Projekt je celkově velmi náročný, finančně i koordinačně. Na stavbě se podílí větší množství malých firem. Jsou již hotové obě střechy, fasáda a hlavní budova, která nabídne celkem 37 pokojů. Ubytovací část je již napojena na plyn. Hotel bude čtyřhvězdičkový za dostupné ceny, chce se zaměřit na českou a německou klientelu. Také na cizince z Evropy a Číny.

V nižší budově bude opět restaurace nejen pro hotelové hosty. Restaurace bude v pronájmu. Pan Chodusov měl předběžně dohodnutého zájemce, italského šéfkuchaře. Ten si to však nakonec rozmyslel a zůstává v Itálii, takže specifikace restaurace zatím není známa. Idea je nabídnout jídla za příznivé ceny pro rodiny i jídla pro náročnější gurmány. V plánu je také letní terasa.

SPA část hotelu bude rovněž přístupná veřejnosti. Společnost musela upustit od plánů vybudování velkého wellnes centra, protože se jí nepodařilo získat Evropskou dotaci. Nicméně k dispozici bude vířivka pro osm osob, turecká lázeň a finská sauna. Pro veřejnost je plánován přístup s vlastním vchodem a bude si možné pobyt v hotelovém wellnes rezervovat. Myšlenka pana Chodusova je Family SPA (rodinné lázně). Návštěvníci se mohou těšit na terasu s lehátky s výhledem do přírody – zámeckého parku. Dále zde budou k dispozici originální thajské masáže od rodilých thajek. Příslibem jsou příznivé ceny masáží odhadem o 30-40% nižší než v centru lázeňského města a také sleva pro občany Dalovic (vouchery).

Co se týče nových pracovních míst, tak především jsou nabízeny prostory k pronájmu. Již zařízený kosmetický salon, prostor pro pedikúru a manikúru, místnost pro masáže. Personál restaurace si bude vybírat sám její nájemce. Hotel bude také hledat pokojské, recepční a uklízečky. Nezbyvá než popřát hotelu Carlsbad Inn úspěšné dokončení projektu a otevření v plánovaném termínu.

KK

DĚTI TVOŘILY NOVOU ZAHRADU

Jak jsme se již zmiňovali, žádá obec o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na úpravu zahrady mateřské školky, především vybudování venkovní učebny. Jedná se o podporu obnovy a rozvoje venkova v roce 2016 dotační titul č.2 „Podpora zapojení dětí do komunitního života obcí“ a na návrhu zahrady se tedy svými nápady podílely i děti. Ti menší, z mateřské školky, vyráběly z kostek, modelíny nebo větví či malovaly. Žáci čtvrté třídy za pomoci paní učitelky Hany Švúbové napsaly dopisy a namalovaly návrhy, jaké dětské



hřiště by se jim u školky líbilo. Věříme, že spolupráce obce a školy povede ke zdárnému konci a dotaci se podaří získat. Stávající zahrada je nevyhovující, neposkytuje dětem žádný stín, je zde nedostatečné množství herních prvků. Rádi bychom využili starých základů na výstavbu smyslového altánu pro výuku a práci s dětmi v přírodě. Bude zde kreslicí tabule, počítadlo a piškvorky, stoly s lavicemi. Rozměr altánu je přibližně 8,5 x 6,5m. Hřiště by se dále mělo doplnit o řetězovou lávku, prolézací tubus a houpací hnízdo. Celkový rozpočet projektu je cca 400 tis, dotace činí až 70% výdajů. Nad rámec projektu bude potřeba zajistit také výsadbu zeleně.

KK

STRATEGIE CYKLISTIKY V KARLOVARSKÉM KRAJI PRO OBDOBÍ 2016-2020.

V prosinci proběhla na toto téma pracovní schůzka na Krajském úřadu Karl. kraje (KK). I když název zní velmi formálně, zaznělo tam mnoho informací a postřehů zajímavých nejen pro cyklisty. Schůzku vedl Ing. Milan Zukal z Karlovarského kraje a přednášku pak měl Ing. Jaroslav Martínek, národní cyklokoordinátor a zpracovatel strategie pro Karlovarský kraj. A co s tím mají společného naše Dalovice? Posuďte sami.

Základním pilířem cykloturistiky a cyklodopravy v Karlovarském kraji je Cyklostezka Ohře, od pramene řeky k jejímu ústí je to 310 km, z toho v našem kraji je 110 km. V letních měsících projede ve Svatošských skalách 25000 cyklistů měsíčně, o sobotách a nedělích až 1700 za den. V roce 2016 by měla být dokončena poslední část v Karlových Varech mezi Doubím a Varyádou a možná i úsek Všeborovice (chaty) – Šemnice (ocelový most). Bohužel pro nás strategický úsek Všeborovice (Vitický potok) – Všeborovice (chaty) zatím vázne na výkupu pozemků a financování, jde totiž o technicky náročnou stavbu.

Dalšími pilíři cykloturistiky a cyklodopravy v kraji jsou Krušné Hory – hřebenová trasa vedoucí z Ústeckého kraje, dále rozvoj v místech spojených s možnými památkami UNESCO, tedy lázeňský trojúhelník a hornické Krušnohoří.

Krajská cyklostrategie se oproti minulým létům zaměří daleko více na propagaci, marketing, navazující služby a údržbu s cílem lepšího využití již vybudovaných projektů a pamětihodností kraje. Z hlediska celostátní i evropské strategie již není hlavním cílem cyklodopravy turistika, ale lepší dopravní obslužnost na krátké vzdálenosti v mikroregionech a městech při dopravě do zaměstnání, za zábavou a nákupy. To je cíl, ke kterému lze směřovat i u nás v Dalovicích. Blízkost Karlových Varů a menších obcí jako je Sadov, Bor, Hájek je ideální k rozvoji cyklodopravy, důležitá je spolupráce a právě existence jednotné strategie pro budoucí rozvoj.

Pár zajímavých informací heslovitě:

- Karlovarský a Ústecký kraj jsou nejlépe hodnocené kraje v České republice v oblasti rozvoje cyklodopravy.
- Zajímavé weby: Cykloportál KK, Živý kraj, Česko jede.

- V současné době existuje 54 připravených projektů v Karlovarském kraji na cyklodopravu.
- Jako vzorové řešení byla prezentována i naše cyklostezka pod mostem ve Všeborovicích.
- Obce Sadov a Hájek projektují cyklotrasy přes svoje území s návazností na Dalovice. Vzhledem k blízkosti K. Varů a Ostrova je právě toto propojení vhodné pro dopravní obslužnost území, ne jenom jako trasy pro turistiku.

Jakékoli náměty a postřehy k této problematice v obci rád vyslechnu a proberu s každým, kdo bude mít zájem.

Ing. Tomáš Buriánek



KAM V KRAJI - LEDEN

14.1.

19:30

Karlovarský symfonický orchestr Grandhotel Ambassador

Koncert uvede skladba Felixe Mendelssohna Bartholdyho (1809 - 1847) Pohádka o krásné Meluzině, předehra. Jeden z nejvýznamnějších německých romantických hudebních skladatelů napsal tuto ouverturu v roce 1833 poté, co v Berlíně slyšel stejnojmennou operu německého skladatele Conradina Kreutzera. Na opeře jej nezaujala hudba, ale příběh, a tak vytvořil svou vlastní koncertní předehru. Vstupné od 200,-Kč.

15.1.

17:00

Jak se žilo za Husáka – vernisáž Stará radnice, Ostrov

Výstava předmětů denní potřeby z let 1948-1989 od dokladů po drobné domácí spotřebiče. Hned zkraje nového roku se galerie na půdě Staré radnice navrátí o desítky let zpátky a vy budete mít díky tomu možnost nakouknout do historie poválečného Československa. Konkrétně do období normalizace, tzv. „Husákismu“. Organizátor výstavy, Ladislav Sýkora, sbírá tyto „normalizační lahůdky“ už 15 let. Historická invaze od automobilů až po oblečení. Výstava potrvá do 7.2. Otevřeno st-ne od 13 do 17 hodin. Vstupné 30,-Kč; senioři/děti/ZTP/ 20,-Kč.

16.1.-17.1.

Eduardův sprint a MID Abertamy

Závody psích spřežení pořádané Krušnohorským sportovním klubem ve spolupráci s městem Abertamy. Start i cíl je v areálu technických služeb. Starty jsou plánovány v sobotu od 10hod a v neděli od 9, přepokládáný konec závodů po oba dny kolem 14hod. Taková jízda na saních, před nimiž je zapřaženo 5 i více „drobečků“, to je ta

pravá, krásná romantika z románů Jacka Londa.

20.1. 18:00

Kurz chiromantie

Točna Domu kultury, Ostrov

Základy chiromantie – čtení z ruky. Naučíte se rozumět čarám v našich dlaních, které jsou hlavní a které vedlejší... Kurz vede Jana Čekanová – energoterapeut, Mistr Reiki, práce s energiemi. Vstupné 60,- Kč

21.1. 18:00

Poezie š Jazz

Kino Drahomíra

Další z dílů poeticko-jazzového cyklu představí výběr z tvorby básníků, kteří patří k základním literárním představitelům hnutí beat generation, případně autorům toto hnutí svou tvorbou navazujícím. Účinkují Poetická skupina Drahomíra a skupina Jazz Apetit.



Lékárna U Sv. Lucie

LÉKÁRNA

Po - Pá
7:30 - 17:00

**veškerý lékárenský
a veterinární sortiment
zákaznické karty**

Dalovice, Hlavní 10/9
tel. 353 034 232

e-shop: www.leky-domu.cz

24.1. 15:00

O Palečkovi

**Točna Domu kultury,
Ostrov**

Divadelní pohádka v podání ochotníků DK Ostrov. Byli jednou dva manželé a ti neměli děti. Jedenkrát když muž na pole odejel orat, narodil se mu zatím doma synek, nic větší než paleček. Byl to klučík přepodivný! Sotva se narodil, už ho bylo plné kouty, po jizbě, po kuchyni běhal, skákal, zpíval... a jak pak to bylo s Palečkem dále? Vstupné 40,-Kč.



Jeden z dětských návrhů zahrady MŠ.

Dalovické listy výtisk 1/2016

Povoleno MK ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 18653

Vydává Obec Dalovice, Hlavní 99, 362 63 Dalovice

Šéfredaktorka: Ing. Kateřina Krumphanzlová

Redakční rada: Zdenka Lodrová, Helena Šnajdrová

Grafická úprava: Garmond Dalovice

Tisk: 750 výtisků připravila Tiskárna Garmond Dalovice

Redakce: dalovickelisty@ou-dalovice, 353 222 789

Inzerce: evidence@ou-dalovice

Cena inzerce: 400,- Kč formát A5; 200,-Kč formát A6

Distribuce: Česká pošta, s.p.

Distribuce ZDARMA do poštovních schránek



DOTAZNÍKOVÉ ŠETŘENÍ PRO TVORBU PROGRAMU ROZVOJE OBCE

Pokud není uvedeno jinak, označte vždy jen jednu z nabízených odpovědí.

1. Jak se Vám v obci žije?

- | | |
|-------------------------|-----------------|
| 1. velmi dobře | 4. spíše špatně |
| 2. spíše dobře | 5. velmi špatně |
| 3. ani dobře ani špatně | |

2. Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí? (zatrhněte maximálně 3 možnosti)

- | | |
|---------------------------------------|------------------------------|
| 1. klidný život | 2. dobré mezilidské vztahy |
| 3. příznivé životní prostředí | 4. blízkost přírody |
| 5. dostupnost pracovních příležitostí | 6. dobrá dopravní dostupnost |
| 7. kulturní a společenský život | 8. sportovní vyžití |
| 9. vzhled obce | |
| 10. jiné:..... | |

3. Co se Vám na Vaší obci nelíbí? (zatrhněte maximálně 3 možnosti)

1. špatné vztahy mezi lidmi
 2. nezájem lidí o obec
 3. málo kvalitní životní prostředí
 4. nedostatek pracovních příležitostí
 5. nedostatek či špatná dostupnost obchodů a služeb
 6. nedostatečný kulturní a společenský život
 7. špatná dostupnost lékaře
 8. nevyhovující veřejná doprava
 9. nedostatečná bytová výstavba
 10. nepořádek v obci
 11. špatné podmínky pro podnikání
- jiné:

4. Jaké služby Vám v obci nejvíce chybí?

.....

.....

5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených podmínek

(v každém řádku zakroužkujte číslici, která odpovídá míře Vaší spokojenosti):

		Velmi spokojen	Spíše spokojen	Spíše nespokojen	Velmi nespokojen	Je mi to lhostejné
1	Bydlení	1	2	3	4	5
2	Školství	1	2	3	4	5
3	Zdravotnictví	1	2	3	4	5
4	Veřejná doprava	1	2	3	4	5
5	Kultura a společenský život	1	2	3	4	5
6	Sportovní vyžití	1	2	3	4	5
7	Životní prostředí	1	2	3	4	5
8	Péče obce o své prostředí	1	2	3	4	5
9	Podmínky pro podnikání	1	2	3	4	5
10	Rozvoj obce	1	2	3	4	5
11	Informovanost o dění v obci	1	2	3	4	5

6. Mezilidské vztahy v obci považujete za:

- | | |
|-----------------|----------------------|
| 1. velmi dobré | 4. špatné |
| 2. docela dobré | 5. nedovedu posoudit |
| 3. ne moc dobré | |

7. Myslíte si, že obyvatelé obce mají dostatek příležitostí ke vzájemným společenským kontaktům?

- | | |
|-----------------|----------------------|
| 1. rozhodně ano | 4. rozhodně ne |
| 2. spíše ano | 5. nedovedu posoudit |
| 3. spíše ne | |

8. Sledujete informace o dění v obci na webových stránkách?

- | | |
|-----------------------------------|-------------------|
| 1. pravidelně (min. 1 x za týden) | 3. vůbec |
| 2. občas (cca 1 za měsíc) | 4. nemám internet |

9. Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj své obce?

- | | |
|-----------------|----------------------|
| 1. rozhodně ano | 4. rozhodně ne |
| 2. spíše ano | 5. nedovedu posoudit |
| 3. spíše ne | |

Pokud ano, jak se můžete zapojit?

.....

10. Jak by se měla obec dále rozvíjet?

(K 1. 1. 2015 měla obec 2011 obyvatel.)

1. měla by zůstat přibližně stejně velká
2. měla by se postupně rozrůstat

11. Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních prostředků.

Na co byste je přednostně využil/a? (zatrhněte maximálně 3 možnosti)

1. zlepšení podmínek pro podnikání
2. podpora bytové výstavby (dobudování technické infrastruktury a místních komunikací)
3. častější spoje veřejné dopravy
4. zřízení dalších provozoven obchodu a služeb v obci
5. rekonstrukce místních komunikací
6. zlepšení technické infrastruktury (kanalizace, odvod dešťové vody, veřejné osvětlení...)
7. podpora kulturních, společenských a sportovních aktivit
8. péče o veřejnou zeleň a prostředí v obci
9. podpora vzdělávání (ZŠ a MŠ, knihovna)
10. opravy památek v obci
11. zlepšení lékařské péče (podmínky pro ordinaci praktického lékaře, dětský lékař)
12. nakládání s bioodpadem –podpora kompostování
13. zlepšení cyklo dopravy - cyklostezky
14. jiné:

12. Jste?

1. muž
2. žena

13. Váš věk?

1. 15–29 let
2. 30–49 let
3. 50–64 let
4. 65 a více let

14. Vaše vzdělání?

1. základní
2. střední odborné
3. vyšší odborné
4. vysokoškolské
3. střední odborné s maturitou

15. V obci:

1. žiji od narození
2. přistěhoval jsem se v dětství spolu s rodiči
3. přistěhoval jsem se v dospělosti před více než pěti lety
4. přistěhoval jsem se v dospělosti v posledních pěti letech

16. Typ Vaší domácnosti:

1. domácnost bez dětí
2. domácnost s nezaopatřenými dětmi (do 18 let)

Vaše další náměty, připomínky, komentáře:

Děkujeme za vyplnění.

Vyplněný dotazník prosím odevzdejte do **25.1.2016** do schránky OÚ.